2 UNPROFESOR

SOLUCIONES DE EL UTILITARISMO DE JOHN STUART
MILL

1. Lee el siguiente texto:

El Utilitarismo considera que una accion es correcta cuando
proporciona el mayor bien posible a la mayor cantidad de personas,
por ello, los utilitaristas han de calcular la cantidad de bien o mal
generados por una accién y, en funcion de ello, decidir. Lo que tiene
valor es el valor del bienestar en la vida de los individuos, los
intereses de todos los ciudadanos tienen exactamente el mismo
peso, y por eso, la Felicidad se consigue mejor cuando la sociedad
deja libres a los ciudadanos para perseguir lo que ellos
pretenden como Felicidad. La Felicidad es la dnica finalidad
suprema para el ser humano, y lo justifica considerando que la
unica evidencia para afirmar que algo es deseable es que la gente
la desea. La gente desea ser feliz y persigue la Felicidad como
auténtico objetivo de su vida. Todo lo que deseamos lo hacemos
sobre la consideracion de que nos proporciona placer (lo que, a
veces, ho conseguimos)

a) Resume el texto

El utilitarismo considera que el principio moral debe estar
basado en el siguiente principio: Una accidon es correcta
cuando proporciona el mayor bien posible a la mayor cantidad
de personas. Todos los hombres tienen el mismo derecho a la
Felicidad siendo este el auténtico objetivo de la vida de los
ciudadanos.

b) ¢Qué significa que todos los ciudadanos deben tener el mismo
peso?

El utilitarismo tiene un principio democratico de acceso al bien
ya que todos los seres humanos deben ser considerados
iguales
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